



На особом контроле руководителя Главного следственного управления – соблюдение прав социально незащищенной категории граждан

На особом контроле руководителя Главного следственного управления – соблюдение прав социально незащищенной категории граждан

Сегодня руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Николаевич Терентьев провел личный прием крымчан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, чьи жилищные проблемы до настоящего времени не разрешены.

Оперативность процесса обеспечения жильем обратившихся находится на постоянном контроле Владимира Терентьева. Ранее, в целях всесторонней реализации полномочий органов Следственного комитета, по всем выявленным фактам несвоевременного обеспечения жильем указанной категории граждан либо предоставления жилья не соответствующего установленным требованиям, в Главном следственном управлении организовано проведение процессуальных проверок, а также возбуждены уголовные дела. В рамках контроля за ходом и результатами расследования уголовных дел, руководитель Главного следственного управления лично осуществляет выездные совещания на территории строительных объектов, в которых отведены квартиры для данной категории граждан. В Главном следственном управлении организовано взаимодействие с руководством департамента капитального строительства, представителей региональных органов власти и строительных компаний.

На приеме присутствовали руководитель контрольно-следственного управления Роман Валерьевич Копач, руководитель отдела по приему граждан и документационного обеспечения Татьяна Александровна Ширманова, сотрудники аппарата Главного следственного управления.

В ходе проведения приема Владимир Николаевич выслушал обратившихся. Всем обозначенным вопросам было уделено пристальное внимание - заслушаны сотрудники аппарата Главного следственного управления о результатах проведения проверок и расследования уголовных дел. Обратившимся были озвучены запланированные даты предоставления положенных квартир и заключения договоров найма.

Обратив внимание на особую категорию обратившихся – крымчан из числа детей-сирот и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

детей, оставшихся без попечения родителей, Владимир Терентьев дал подчиненным конкретные поручения для разрешения и иных проблемных вопросов, озвученных в ходе приема.

Обратившиеся поблагодарили Владимира Николаевича за внимание к их проблемам и отметили достигнутые положительные результаты при взаимодействии с офицерами территориальных следственных отделов.

Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1856308>